C:# Division mit Brichen (Wortaufgaben) Name:
L 6se jede Aufgabe. Stelle sicher, dass du deine Antwort als Bruch schreibst. Antworten

1) Eine Lehrerin hatte 16 Papierpakete, die sie gleichmaRig in 3 Stapel aufteilen wollte.
Wieviel solltein jedem Stapel sein? Zwischen welchen zwel ganzen Zahlen liegt lhre || 1.
Antwort?

2) Ein Restaurant hatte 5 Tage Zeit, um 33 Gallonen Eiscreme zu verkaufen, bevor es
ablief. Wievid sollen sie taglich verkaufen? Zwischen welchen zwel ganzen Zahlen 3.
liegt Ihre Antwort?

3) Ein Bonbonhersteller hatte ein Stiick Toffee, das 63 Zoll lang war. Wenn er esin 8
gleich lange Stiicke zerhacken wirde, wie lang wére jedes Stiick? Zwischen welchen || 5.
zwei ganzen Zahlen liegt Ihre Antwort?

4) Felix hatte 33 Kilogramm StiRigkeiten. Wenn er die SliRigkeiten in 8 Titen aufteilen
wollte, wie viel sollte dann in jeder Tite sein? Zwischen welchen zwei ganzen Zahlen || 7.
liegt Ihre Antwort?

5) Eine Zoohandlung hatte 6 Katzen. Wenn sie 43 Unzen Katzenfutter unter sich
aufteilen wollten, wie vidl sollte jede Katze bekommen? Zwischen welchen zwel 0.
ganzen Zahlen liegt Ihre Antwort?

10.

6) Ein Spielwarenladen hatte 5 Kisten mit einem Gesamtgewicht von 16 Kilogramm.
Wenn jede Kiste das gleiche Gewicht hétte, wie viel wog jede Kiste? Zwischen
welchen zwei ganzen Zahlen liegt Ihre Antwort?

7) Ein Bauer hatte 13 Morgen, den er unter seinen 2 Kindern aufteilen wollte. Wenn
jedesKind gleich viel Land bekommt, wie viel sollte es dann bekommen? Zwischen
welchen zwei ganzen Zahlen liegt Ihre Antwort?

8) Ein Fastfood-Restaurant hatte 65 Pfund Mehl. Wenn sie das Mehl gleichmé&Rig auf 6
Hahnchenchargen aufteilen wirden, wie viel Mehl wirde jede Charge verwenden?
Zwischen welchen zwei ganzen Zahlen liegt Ihre Antwort?

9) Ein Staffelrennen-Team hatte 4 Mitglieder. Insgesamt sind sie 39 Meilen gelaufen,
wobel jedes Mitglied die gleiche Distanz zurtickgelegt hat. Wie weit musste jedes
Mitglied laufen? Zwischen welchen zwei ganzen Zahlen liegt |hre Antwort?

10) Ein Rasenpflegeunternehmen hatte 22 FulR Unkrautfresserschnur. Wenn sie jedem
ihrer 5 Unkrautfresser die gleiche Menge geben méchten, wie viel sollten sie dann
jedem geben? Zwischen welchen zwel ganzen Zahlen liegt Ihre Antwort?
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Ch Division mit Briichen (Wortaufgaben) Name: L Osungsschlissel
L 6se jede Aufgabe. Stelle sicher, dass du deine Antwort als Bruch schreibst. Antworten

1) Eine Lehrerin hatte 16 Papierpakete, die sie gleichmaRig in 3 Stapel aufteilen wollte. 1
Wievid solltein jedem Stapel sein? Zwischen welchen zwei ganzen Zahlenliegtlhre || 273 5 6
Antwort?

., 67 6 7

2) Ein Restaurant hatte 5 Tage Zeit, um 33 Gallonen Eiscreme zu verkaufen, bevor es 7
ablief. Wievid sollen sie taglich verkaufen? Zwischen welchen zwel ganzen Zahlen 3. (B / 8
liegt Ihre Antwort?

3) Ein Bonbonhersteller hatte ein Stiick Toffee, das 63 Zoll lang war. Wenn er esin 8 1
gleich lange Stiicke zerhacken wirde, wie lang wére jedes Stiick? Zwischen welchen || 5. 17 / 8
zwei ganzen Zahlen liegt Ihre Antwort?

4) Felix hatte 33 Kilogramm SiiRigkeiten. Wenn er die StiRigkeiten in 8 Titen aufteilen 1
wollte, wie viel sollte dann in jeder Tiite sein? Zwischen welchen zwei ganzen Zahlen 7. 67, 6 7
liegt Ihre Antwort?

5) Eine Zoohandlung hatte 6 Katzen. Wenn sie 43 Unzen Katzenfutter unter sich 3
aufteilen wollten, wie vidl sollte jede Katze bekommen? Zwischen welchen zwel 9. 97, 4 9 10
ganzen Zahlen liegt Ihre Antwort?

10 4 2/5 4 5

6) Ein Spielwarenladen hatte 5 Kisten mit einem Gesamtgewicht von 16 Kilogramm.
Wenn jede Kiste das gleiche Gewicht hétte, wie viel wog jede Kiste? Zwischen
welchen zwei ganzen Zahlen liegt Ihre Antwort?

7) Ein Bauer hatte 13 Morgen, den er unter seinen 2 Kindern aufteilen wollte. Wenn
jedesKind gleich viel Land bekommt, wie viel sollte es dann bekommen? Zwischen
welchen zwei ganzen Zahlen liegt Ihre Antwort?

8) Ein Fastfood-Restaurant hatte 65 Pfund Mehl. Wenn sie das Mehl gleichmé&Rig auf 6
Hahnchenchargen aufteilen wirden, wie viel Mehl wirde jede Charge verwenden?
Zwischen welchen zwei ganzen Zahlen liegt Ihre Antwort?

9) Ein Staffelrennen-Team hatte 4 Mitglieder. Insgesamt sind sie 39 Meilen gelaufen,
wobel jedes Mitglied die gleiche Distanz zurtickgelegt hat. Wie weit musste jedes
Mitglied laufen? Zwischen welchen zwei ganzen Zahlen liegt |hre Antwort?

10) Ein Rasenpflegeunternehmen hatte 22 FulR Unkrautfresserschnur. Wenn sie jedem
ihrer 5 Unkrautfresser die gleiche Menge geben méchten, wie viel sollten sie dann
jedem geben? Zwischen welchen zwel ganzen Zahlen liegt Ihre Antwort?
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